Математический кружок МЦНМО

8 класс

1 занятие. 




Вводное занятие



07.10.06
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В День рождения дяди Федора почтальон Печкин хочет выяснить, сколько тому лет. Шарик говорит, что дяде Федору больше 11 лет, а кот Матроскин утверждает, что больше 10 лет. Сколько лет дяде Федору, если известно, что ровно один из них ошибся? Ответ обоснуйте.
2. Василий Иванович и Петька взяли в плен 55 белогвардейцев и принялись их допрашивать. Известно, что любой белогвардеец «расколется» после 5 заданных вопросов (но не раньше!), а «расколовшего» (то есть задавшего пятый вопрос) наградят орденом. Допрос происходит следующим образом. Сначала Василий Иванович выбирает любого еще «нерасколовшегося» белогвардейца и задает ему вопрос, потом то же самое делает Петька (выбирает любого «нерасколовшегося» белогвардейца и задает ему вопрос), затем – снова Василий Иванович, и т.д. Какое наибольшее количество орденов может обеспечить себе легендарный комдив вне зависимости от действий Петьки?

3.  Дан угол, величина которого 820. Пользуясь только циркулем и линейкой, постройте угол в 330.
4. Представьте число 7 в виде дроби, числителем которой является вторая степень какого-то целого числа, а знаменателем – третья степень какого-то целого числа.
5. В лицее половину учащихся составляли девочки, а половину – мальчики. Несколько учащихся ушли из лицея и несколько пришли. В результате число учащихся уменьшилось на 10%, а доля мальчиков в лицее стала составлять 55%. Увеличилось или уменьшилось число мальчиков? 

6. Известно, что a+b+c=0. Докажите, что ab+bc+ca ≤ 0

7. В четырехугольнике отметили последовательно середины сторон: K, L, M, N и середины диагоналей: P и Q. Докажите, что треугольники LMP и NKQ равны.
_______________________________________________________________

Выберите две-три-четыре наиболее понравившиеся вам задачи и запишите их решение. 

Не забудьте подписать свою работу.

Следующее занятие состоится в субботу, 14 октября.
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